
COMPTE RENDU  DU CONSEIL DEPARTEMENTAL DE
L ‘ACTION SOCIALE DU 17/11/2008

Les points suivants ont été évoqués  par la Déléguée départementale :

1-Actions menées en 2008

-Plusieurs séjours , repas et sorties ont été organisés pour les actifs et les retraités .
-120 enfants bénéficient de chèques culture d’une valeur de 25€
LE BUDGET DE L’ACTION SOCIALE  AYANT ETE GELE A HAUTEUR DE 6% LE MONTANT DES CHEQUES

CULTURES RISQUENT  D ‘ETRE REVU A LA BAISSE EN 2009.

-L’arbre de noël sera organisé cette année aussi  au Parvis , avec spectacle et distribution des
jouets, 147 enfants sont concernés, nombre en baisse par rapport à l’année précédente.

-L’action sociale participera à la journée d’action de lutte contre le SIDA , le 1/12/2008, en

organisant une information au restaurant administratif des impôts à Tarbes.

2-Compte rendu de la réunion préparatoire du BIL 2009.

Le 6/11/2008 un groupe de travail s’est réuni suite à l’enquête effectuée auprès des agents
actifs le  18/03/2008.

-De nouvelles pistes ont été évoquées  pour essayer de relancer la fréquentation  des agents
actifs et retraités lors de ces manifestations. comme par exemple :   WE à Sète, Périgueux ou
sorties d’une journée  sur Toulouse, visite d’Airbus et de la ville, ou dans le Pays Basque.
-Des conférences sur la santé publique seront aussi proposées autour de thème tel que la
sommeil, ou le stress .
-L’adhésion à la carte du Parvis est maintenue.

3-Compte rendu du séminaire national des délégués qui s’est tenu à Pontault

Combault du 7 au 9 octobre 2008 :

:
1-l’introduction du Bio au restaurant administratif ( cf circulaire du 2/05/2008)
L’état des lieux effectué auprès du restaurant administratif des impôts de Tarbes en 2008 sur
l’année 2007 fait apparaître une faible prestation à ce niveau, seulement 500€ du budget aurait
été utilisé.
Une formation des responsables est prévue en 2009 pour optimiser cette participation.
Mme Martine Vayne, Directrice départementale de  la DGCCRf a soulevé  la difficulté de mettre
en place  cette nouvelle disposition et surtout a indiqué que cela aurait obligatoirement des

répercutions financières sur le coût du repas .
constatée et regrettée par la Déléguée et la Présidente , cette dernière  souhaite qu’un effort
soit fait au niveau de la communication à ce sujet.



2-La fréquentation des colonies de vacances en 2008 est en hausse au niveau national ( EPAF),
par contre une baisse de fréquentation des sites dans le département des Hautes -Pyrénées  est
3-La contractualisation des médecins de prévention  est à l’étude.
A terme les médecins  seraient recrutés en CDD pendant 3 ans , renouvelable une fois et
pourraient être au bout de 6 ans recrutés en CDI.
4--Une formation des membres du CDAS sera proposée par la Déléguée au cours de l’année 2009

Questions diverses :

Les élu(e)s CGT ont demandé quelle était la suite donnée à la demande de suppression
programmée en 2009 de manière unilatérale par l’ETAT le 11 septembre dernier de l’aide
ménagère  à domicile dont pouvaient bénéficier les retraités à partir de 65 ans.
Cette  prestation qui depuis 1980 est financé par l’Etat  sur les crédits sociaux interministériels

pour les agents civils retraités de la fonction publique d’Etat va être à compter du 1°avril 2009
soumise à concurrence.
 Nous rappelons que c’est la  seule prestation interministérielle propre aux personnes
pensionnées âgées de plus de 65 ans , faiblement dépendantes et ayant besoin d’une aide pour
certains actes de la vie courante, et nous rappelons  également qu’en 2005 les retraités avaient
déjà été pénalisés par la suppression de l’aide à l’amélioration de l’habitat .

En fin de séance Mme FANTIN, Directrice des services fiscaux  et Présidente du CDAS nous

informe de sa prochaine mutation dans les Pyrénées- Orientales et de la nécessité de prévoir
un (e) prochain (e) président(e) ,.
Elle a également remercié et félicité la déléguée départementale ainsi que tous les membres du
CDAS pour leur action et leur implication au sein  de cette délégation.

RAPPEL

Vous pouvez vous informer sur les actions du CDAS en allant sur le site suivant :

http://alize.alize/alize11/alize_sdas/site_prestations_action_sociale/accueil_prestations.ht
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VOS REPRENTANTS CGT AU CDAS

TITULAIRES                                        SUPPLEANTS

MARIANNE BONNAL                              SIMONE ARRAMOND

ENCARNITA CERRILLO                           ANNICK FOURCADE

CHANTAL LIAUZUN CAU                        COLETTE SALAS

PATTRICK FOURCADE                            JEAN MARIE LEFEBVRE


